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2(V3=x)+V32—-x) =2V3—4.




[image: image2.png]PemnTe ypaBHeHUe

22— (2v3+3V2)x+ /642 =0.




[image: image3.png]PemiTe ypaBHeHUe

5x%—21x% —21x+5=0.




[image: image4.png]17. a) HepaBeHcTBO 3(x —4)(x —7) <11(x — 4 (x—7):
1) He UMeeT pellleHUN;
2) cIpaBe/IUBO TOJIBKO IIPU X =4 Wiu X =7;
3) chpaBeAMBO NPHU JII060M A€HCTBUTENIBHOM X;
4) crnpaBeIMBO NIPH Beex X € [4; 7];




[image: image5.png]5) crnpaBeIMBO IPU BeeX X € (—o; 4] U [7; +).
VKaKUTe HoMepa UCTUHHBIX VTBEeDXKIeHUH.
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1) He UMeeT pellleHUN;
2) crpaBeIMBO IIPH BCeX X 7# —9;
3) chpaBeAMBO NPHU JII0G0M A€HCTBUTENIBHOM X;
4) crnpaBeIMBO TOJIBKO IIPHU X > —9;
5) crmpaBeIMBO TOJIBKO IPHU X < —9.
YkaxxuTe HoMepa UCTUHHBIX YTBEPKJEHUI.

23. a) HepaBeHCTBO ——
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1) He UMeeT pelIeHUN;

2) cIpaBeUIUBO NPH BCEX X, OTIUYHBIX OT —11 1 11;

3) chpaBeAUBO MPHU JTIOOG0M A€HCTBUTENIBHOM X;

4) crnpaBeIMBO IIPU BCEX X, OTIMYHBIX OT —11;

5) crnpaBeIMBO IIPU BCEX X, OTIMYHBIX OT 11.

YKaKuTe HOMepa UCTUHHBIX YTBEPXKAEHHA.

24. a) HepaBeHCTBO 0:




